

VV7BP_ZU/01 Zprostředkování umění, podzim 2013

Vyučující: Mgr. Bc. Alice Stuchlíková, Ph.D.

Tiráž určená k překopírování nebo opravdu pečlivému opsání na zadní stranu obálky, kam vložte i loga v pořadí MU, PdF, Architektura jako iniciátorka animace (viz učební materiály):

Autorka: jméno příjmení bez titulu

Název: nějaký příznačný Váš vlastní, začínejte velkým písmenem, stejná slova by měla být uvedena i na titulní stránce, na titulní stránce bude zde doplněný textík názvu v podobě výraznějšího nadpisu

Inspirace: textilní továrny Stiassni a Neumark (Vlněna) v Brně

Fotografická knížka patří do série studentských prací vytvořených v rámci předmětu Zprostředkování umění na katedře výtvarné výchovy Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně v podzimním semestru 2013 (vyučující Alice Stuchlíková).

Náležitosti knížky:

kroužková kovová vazba s dostatečnou vůlí k pohodlnému otáčení (mají ji např. v MSD v pasáži Hotelu Slovan v Lidické ul., kde i tisknou, kopírují atp.), NE PLASTová vazba

+

titulní a zadní stranu nechte vždy krýt fólií (čirou nebo i jinak zbarvenou, dle Vašeho rozmyslu, obě fólie prodlouží knížce životnost, budou jí chránit zepředu i zezadu proti důsledkům doteků ad.)

+

tiskněte na tvrdé listy vybrané s ohledem na chystanou reprodukci fotografií

+

minimální formát A5, pokud možno ale větší (nechte své fotografie vyznít, v březnu se Vám budu snažit na tisk přispět formou stipendií, když knížku odevzdáváte nejen v e-podobě, ale i listinné formě)

Doporučuji, abyste si jednu knížku nechaly rovnou v listinné podobě vyrobit také samy pro sebe pro svou pozdější prezentaci v portfóliích (např. státnice, konkurz u možného zaměstnavatele apod.).

Odevzdání

Hotovou knížku v elektronické i listinné verzi odevzdáte v průběhu příštího týdne, o konkrétních časových možnostech budete ještě informováni (kdy, kde).

Pro flexibilnější domluvu číslo na vyučující: 723 066 889. Když se nedovoláte, zkuste to později znovu, příp. napište sms i se svým podpisem.

Hotovou elektronickou verzi knížky uložíte do odevzdávacího předmětu jako pdf.